

可挂慢性病、特殊病和生育门诊号

南通医保APP又添新功能

晚报讯 市医保中心22日消息,慢性病、特殊病及生育门诊在南通医保APP上挂号功能已正式上线,存在有效的慢性病、特殊病审批备案信息以及已进行过生育服务登记证明或结婚证等信息登记的参保人员,可通过APP完成挂号、缴费、检查报告查询等。

此前,因挂号规则与普通门诊不一致,慢性病、特殊病专项门诊及生育门诊预约挂号未能第一时间在APP上线。为进一步方便参保人员,市医保中心召集通大附院、妇幼保健院等医院的医保、门诊管理及信息技术专家进行专题研讨,制定解决方案,并组织中心端和医院的技术人员加班加点,完成了医保端、APP端和HIS端的技术改造。

至此,存在有效的慢性病、特殊病审批备案信息以及已进行过生育服务登记证明或结婚证等信息登记的参保人员,通过南通医保

APP挂号选定科室、医生、就诊时间后,可根据自身情况按提示选择相应的就诊医疗类别和具体病种,即能享受对应待遇,方便参保人员挂号问诊及在定点医院预约挂号,切实减轻了医院窗口排队的压力。

需要注意的是,职工医疗保险参保人员预约慢性病专项门诊的,在个人账户余额小于100元时,方可成功挂号;如未进行过生育相关信息登记的,应先至定点医院登记生育服务登记证明或结婚证等信息。另外,需要定点单位与参保人员签约后享受的单病种门诊待遇,目前仍不能通过医保APP挂号。

下一步,市医保中心将持续拓展医保APP功能,不断与其他线上生活服务融合,优化页面显示,并与合作银行开展一系列惠民活动,让更多参保人员享受到便捷与实惠。

记者何家玉



田间·飞鸟

南通苏通园区江海镇区推进绿色健康养殖,努力打造生态农业镇区,全面推进绿色生产方式。这是2020年5月23日江海镇区万亩良田耕种中,大群白鹭在水田觅食。

通讯员陆英

南通市住宅物业管理条例发布

今年10月1日起施行

晚报讯 “小物业”牵动“大民生”。昨日,记者从市住建局获悉,经省十三届人大常委会第十六次会议批准的《南通市住宅物业管理条例》已正式发布。条例自2020年10月1日起施行。

《条例》突出问题导向,创新制度机制,注重循因施策,结合南通实际,探索实践有效的物业管理举措。条例分别在设立物业管理委员会制度、设立物业保修金制度、设立维修资金应急使用制度和建立物业服务费定价和调价机制等方面进行了创新。条例表明,普通住宅的前期物业服务费、汽车停放费实行政府指导价,业主大会成立后,是否实行政府指导价由业主大会决定;非普通住宅和非住宅、满足部分业主需要或者接受业主委托开展的特约服务等其他物业服务收费,实行

市场调节价。物业服务用房不计入分摊公用建筑面积,其所有权属于全体业主,任何单位和个人不得擅自占用。

“条例的出台是完善我市物业管理法律体系的第一步,也是最重要的一步。”市住建局物业管理处处长周海云指出,但单有条例远远不够。他认为,物业管理项目多、涉及面广,充分调动各方积极性很有必要。政府部门、有关机构和组织履职尽责必不可少。未来,需要加强对主管部门、街道、社区和业主组织工作人员、物业从业人员培训,保障其切实履行职责。同时,对落实不到位的部门和人员按规定督促、问责。还要发挥物业行业协会和专业服务机构作用,借助各方力量共促管理水平提升。

记者蒋娇娇

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

盐城购彩者喜领大乐透2800万大奖

5月13日,体彩大乐透第20036期开出6注头奖,其中4注追加头奖获得派奖奖金,单注奖金高达2799万元。盐城3209009154体彩网点购彩者方先生中得其中1注追加头奖。

方先生的中奖彩票是一张单式追加票,上面仅有“01-05-11-12-26+02-07”这1注号码,投注金额3元。该彩票面上印有“恭喜您获赠‘光芒焕新’幸运奖3元”字样,也就是说,出票当时这张彩票就中了本次大乐透派奖活动的“幸运奖”,实现了“免单”。

方先生介绍说,平时他就经常买大乐透,偶尔会进行追加投注。5月12号他到网点购票,销售员非常热情地向他

介绍了大乐透派奖活动,于是他根据销售员的建议,买了4张3元的大乐透单式追加票,号码完全是机选。

5月13日晚,方先生看到开奖信息后就激动不已,因为他发现自己正是当期江苏唯一1注追加一等奖的得主,算上追加投注奖金和派奖奖金,一等奖单注总奖金高达27999999元。再加上3元“幸运奖”,单票总奖金轻松突破了2800万元。方先生笑言,“这次派奖期间追加投注真的是威力惊人,和我同期的另一位江苏大奖得主没有追加,奖金就只有1000万元,感谢网点销售员的提醒,让我没有错过追加奖金。”

凡在我省任意福利彩票销售网点(不含银行定投、智能投注机),单票购双色球蓝球全复式一倍,赠送5注(10元)双色球彩票,倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。赠票票面上会自动打出“双色球活动赠票”。

活动期间,双色球多期票符合活动要求,当期可参与赠票活动,其他期彩票不参与赠票活动。若活动时间内800万元提前赠送完毕,则下期促销活动提前停止;若活动时间结束,促销资金仍未赠送完毕,不再延长活动时间。

双色球800万元大回馈,我们一起加油!期待您开启更多精彩,一同传播福彩公益慈善理念,一起分享欢乐,分享好运!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

崇川区20条道路“新名字”公示 如有建议可与市民政局区划地名处联系

晚报讯 “现位于世纪大道与园林路交叉路口的南通市气象局,其具体地址为园林路323号,但很多老南通还记得,气象局的旧址位于市区青年中路的虹桥一带。”市民政局区划地名处负责人李建华在接受采访时表示,在虹桥街道范围内,南起青年中路,北至新建路的一条南北走向的道路,全长360米,宽5米,考虑到该条路在气象局旧址附近,故取名为“气象巷”。

据了解,此次在市民政局发布的崇川区部分道路命名公示方案中,共有20条道路将有新名字。其中,文峰街道6条,虹桥街道3

条,任港街道4条,观音山街道6条,钟秀街道1条。李建华说,此次在为道路取名过程中,有近80%均为老地名,一如大码头巷、雁荡港路、百岁坊街等都是当地百姓耳熟能详的名字。

为能给通城的这些“无名路”征集到最合适、最恰当的名字,今起至本月29日,市民政部门根据《江苏省地名管理条例》《南通市市地名管理规定》,充分征求公众意见。其间您如有建议或意见,均可与市民政局区划地名处联系,联系电话:0513-59003662;提交意见时须提供通讯地址、联系人姓名及联系电话,以方便沟通答复。

记者李彤

三类职业技能鉴定考试推迟

晚报讯 市人社局职业技能鉴定中心昨天消息,根据省人社厅通知要求,原定于6月组织的企业人力资源管理师、劳动关系协调员、保安员的全省统一鉴定,相关考试时间推迟,预计延迟至9月中下旬,具体考试安排另行通知。

已报名成功的考生,如因考试推迟原因申请退费,可联系原报名经办机构进行退费,

其中个人网上报名成功的考生请联系市职业技能鉴定中心进行退费。退费受理时间截止到最终考试日期前1个月。

统一鉴定安排如发生变化,将在“江苏省职业技能鉴定服务网”上进行公告,南通考生也可拨打电话0513-59000279咨询。

记者何家玉

公交10、602路恢复原行驶路线

晚报讯 记者26日从市公共交通有限公司获悉,因城港路(城北大道至天生路)路段竣工,即日起,公交10、602路恢复该路段行驶路线,具体如下:以上线路起终点不变,

恢复停靠“高墩圩桥”“九圩港大桥”站点,不再停靠“城北大道长江路北”站点。望广大市民留意并请互相转告。

记者江建华 通讯员梁新华

得了骨质疏松还能继续运动吗? 市体育科研所专家作出解答



晚报讯 读者卢劲松来电咨询:我是个健身爱好者,上周体检时被查出骨质疏松,请问还能继续运动吗?

市体育科学研究所所长、市体育科学研究所秘书长汤剑文对此问题作了解答。

“有大量的研究表明,运动能够提高骨密度,改善骨代谢,促进骨骼发育,起到预防或治疗骨质疏松的作用。”汤剑文说,运动有助于预防和改善骨质疏松,但不是所有的运动

都起作用,比如单纯的有氧运动几乎没有效果。骨质疏松的运动良药是力量练习,而且要达到一定的运动强度。美国波士顿塔夫茨大学对中老年妇女进行了长达1年的研究,结果表明那些每周进行2次、每次45分钟大强度负重练习的女性与对照组相比,肌肉力量和骨密度都得到了提高。

汤剑文建议,在进行力量练习时,可以利用器械,也可以利用自身重量,让肌肉的牵拉力或者重力传递到目标骨骼,该力量就能对目标骨骼产生一定的刺激。

汤剑文提醒说,骨质疏松患者务必坚持循序渐进的原则,注意负重量、运动强度、持续时间等适合自己的体能,否则容易造成局部肌肉受伤,甚至导致骨折的发生。

记者王全立

体彩开奖 5月26日 21:38

七位数第20056期
6、3、9、1、8、2、0
排列5第20097期
9、3、5、6、4

福彩开奖 5月26日 21:48

双色球第2020042期
红球:2、6、7、11、14、31
蓝球:3
乐透型15选5第2020098期
1、4、5、8、11
3D第2020098期
2、9、2

福彩双色球 2元可中1000万